



## HIREK.

## Naptár.

1926 szeptember 10. Péntek. Katolikus és új-orvosi: Tiszt M. J. — Protestans: Erik — Izraelita: 5087. Tiszt 2. Új-ó. 2. napja. — Nap sét 5 óra 20 perc, nyugatról az 22. perc. — Hold kel 8 óra 23 perc, nyugatról 2 óra 04 perc.

**A Meteorológiai Intézet jelentése:** Váltakozó idő némi hősiylettel, elvete esővel.

**A Gyógyszertárak közül szeptember hónapban** Tóth István (Kath. berház), Székely Sándor (Csongrádi úti) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletet szorgalmat.

**— Áthelyezték a törvényes elnököt.** Az igazságügyminiszter **Gábor József** bírói, a kecskeméti törvényes elnök, aki jelenleg szeptember 24-ig szabad szolgát van, saját kérésére Egerbe áthelyezte és megbízta az egeri törvényszék vezetőjével. Az áthelyezési szöveg hír a hivatalos lap legutóbbi számában már megjelent.

**— Ref. egyházmegyei közgyűlés.** A Kecskeméti R. f. Egyházmegye folyó hó 21-én Sárokon fogja megtartani az évi rendes közgyűlést. Kiss Zsigmond esperes és Jalsovicsky Sándor ny. államtitkár, egyházmegyei gondnok előléte alatt. Az egyházmegye 25 egyházközséget, 3 realgimnáziumot, egy jogakadémiát és számos népiszkolát foglal magában, melyek összesen mintegy 150 lelkesítő és világi képviselővel vesznek részt a közgyűlésen. Az egyházak köldöttéit a szolnoki ref. egyház látja vendégül, melyben már is nagyban folynak az előkészületek és a hazitit vendégek fogadására. A gyűlést megelőző napon, szept. 20-án este 8 órakor a realgimnázium tornacsarnokában valóságos műorral összejövetel szocietvendégség lesz, melyben Fiers Elek budapesti, Murakózy Gyula kecskeméti lelkesítő és dr. Erdőssy Vilmos né budapesti énekítő énekes foglalkoznak szereplni.

**— Templomszentelési ünnepség Laklyteleken.** A szép fejlődő Laklytelek község katolikus lakossága tegnap tartotta meg az újonnan épült templom felszentelési ünnepségét és az új lelképítész beiktatását. Az ünnepségen nagy számban vettek részt Laklytelek és környékének lakosságán kívül kecskeméti vendégek is. Délelőtti 10 órakor kezdődött meg a templom ünnepélyes felszentelése, amit Révész István végeztet fényes papi segédlettel, majd alkalmi beszéd keretében beiktatta az új püébonc, Koppány Miklóst, aki ünnepi beszédében Isten áldását kérte az új templomra és a hívek munkájára. Azután az újonnan épült templomban mondta el az ünnepélyes szent misét az új lelkesítő, amely végül ért az ünnepség. Dében 10 órakor kezdődött meg az új lelkesítő összejövetele, melynek során számos felkötötté hangzott el. D. után 3 órakor kezdődött a Pincszövetkezettel udvarán a tánc mulatság, mely késő esti órákig tartott a legkifinomott hangulatban.

**— Dalestély.** Szoklaton meleg érdeklődés mutatkozik dr. Sándor János szombati esti dalestélyi iránt, amely fél bilencor kezdődik az Oihon kerthelyiségében. A részletes műorrt ismertetni fogjuk.

**— A Kerestény Ifjak Bibliaköre** kéri a tagokat, hogy ma, csütörtökön este 8 órakor a ref. kollégiumban az egyház ünnepi terebében tartandó **fontos értekezlet**en teljes számban sziveskedjenek megjeleneni.

**— A kormány és a szőlősgazdák** kívánásai. Úgy a szőlősgazdák, mint a borkereskedelmi érdekeltségek már hosszú idő óta hangsúlyozták a szőlőbi időben egyre élesebben követelik a borforgásztási jogot leszállítását. A gazdák ezenkívül sürgetik a hosszújárúti kölcsön ügyének dűlre jutását is. A miniszterelnök most leveleiben közölte Koslinsky Viktorral, a Szőlősgazdák Egyesületének elnökével, hogy a kormányt a felvetett kérdések élelően foglalkoztatják. Egyben kijelenti, hogy az előkészítési munkák az illetékes hatóságok előtti folyamatban vannak, de a döntést csak ősszel tudja meghozni.

## Tájékoztató az ingyen hirdetés felhasználására.

Féléves előfizetésre . . . 18 apróhirdetés  
Negyedéves előfizetésre 9 apróhirdetés  
Havi előfizetésre . . . 3 apróhirdetés  
vehető igénybe egyszerre.

Kívánatra 3 apróhirdetés helyett 1 nagy cm. magas hirdetést küldünk.

Az előfizetés lejártlag igénybe nem vett hirdetési jog elvesz.

**— A nemzetközi sakkverseny** rendezője és hó végén kezd meg fokozott munkáját. Jelenleg az angol sakkszövetség feljók kiűztesére. A British Chess Federation ugyanis július folyamán rendez Londonban nagy számban versenyt, míg a kecskeméti verseny ezt megelőzőleg, tehát a győzők között megindulások kezdődnek. A két veis-nyó időpontját egyeztetni kell, hogy a vas-,sajtó előkötése s a nagy mesterek részvétele biztosítsa legyen. — A nagymesterk meghívására a díszválassmány megalkotása és a gyűlést megindító írás után került sor, egyelőre csak Maróczy Gáborhoz fordult a kör azzal a kérelel, hogy részvételeivel legyen lehelőve a magyar színek melő képviselője. Maróczy jelenleg Amerikában tart értekes és kitűnő fő maróti tanusokdó diadalokat.

**— A Budai Dalárda** vasárnap hangversenye zenit elűnk kimagasló esemény lesz. A nagy előkötésére való tekintettel ajánlatos a jegyeket előre megváltani.

**— Választmányi ülés a Felső 48-as Körben.** A kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi és 48-as Párt- és Népkör a törvényes műorral elinalasztott választmányi ülését f. hó 12-én, vasárnap délután 5 órakor tartja meg a kör Arany János utcai helyiségében, melyre az újon hívja meg a választmány tagjait az Előnökök.

**— KAC-KTE 3:0 (2:0).** A két formájában vízszint csapal una mas mérkőzéseére kevés számú közönség volt kíváncs. A mutatott játék nem is érdemelt meg nagyobb érdeklődést, sem a KAC, sem a KTE nem nagyon iparkodott az ezüstérmeket elnyerje. Az első két Bsu tüzta 11 esből, a másodikak Szentkirályi a KTE védelmének súlyos hibájából, a harmadikat Aszódi I. a KAC-ból Farkas Pál és Kemény játéka érdemelt dicselelet, a KTE csatlósorának bánszánya játszott jól. A KAC nem lehet bősége győzelme — A második csapatok mérkőzése 1:1 arányban döntetlennel végződött. A KTE fiataljai tudnak. Stefanovitsnak és Zsarnoczaynak resen kellett lenni, hogy a bronzérmek megmaradjanak. Meg kell említenünk, hogy mindkét mérkőzés jóval kevesebb ideig tartott, mint kétszer 45 perc, az l. csapatok mérkőzése pedig a hirdetési előtti kezdült. Ezen intézkedések nem találkoztak a közönség helyeslésevel.

**— Vívóakadémia Kerekgyűlésén.** A KAC vívófolyamának részvevői kedden este jenen szép-n sikerült vívóakadémiai rendeztek Kerekgyűlésén, ahol a vívósportot mindinkább hatványozott érdeklődés kísérte. A KAC vívói közül Aszódi Manci és Farkas Joli bámuatos tornaművészek nyokkal, Aszódi Klári és Vágó Gábor precíz vívóval, Adorján Károly, dr. F. J. Albert, Fűvessy Károly, Koppány Imre, Páncs Lajos, a KAC vívói, valamint Bach Bóna vívómester iskola szabadvívással szerepelt az akadémiá műorán. Az estélyt a kerekgyűlés: Bán Tibor, Híntő János, Kondor Ernő, Laky László és Rutlay János kadorcopoljárának vívása vezelte be. A vívók alig nyolcefél kiképzés után nagy számban vívóképesítő tettek tarusogott. Kaunzter Panna és Klein Böske pompás, a lövészet elragadó vívóvalása után Bach Bóna vívómester ismert mutatóval és szabadgyakorlati zárta be a fényesen sikerült estélyt. Külön elismerés illeti a kerekgyűlési hőlyeket, akik a kecskeméti vendégeket pompás elátlásban részesítették.

mint a kecskeméti Mozgóképházé. A színpadról két deszkaszélességű dobogó vezet a főúdszinti szakszörök ele és E alakban öleli körül a zenekart. Ugyancsak két deszkaszélességű úi valasztás közepén két részre a főúdszinti szakszörököt, úgy, mint a mi kis színházunkban is.

— Az első szám nevetett énekes dialógus volt. Utána magánszám következett. Ezután felgördült a főgöngy és 16 acra is a nagy szőp, meg pasztikailag is kifogásatlan formájú a főgöngy lett elő a színtalca mögöl, a jazzband patlogú ötemére lábait alig igen magasta emelve fel. Ugyancsak a főúdszinti szakszörök középső dobójának padozata a közönség fejével egymagasságba emelkedett s úgy lünt fel, mint N-pun isten vilája. Most már tudtunk, hogy ez a 16 gyönyörű magnesszónza ide a publikumot. Ezekén a hölgyeken elég világ valami tuda, trükkös s saját török pótlós. Ez a tizenhat szépség, mint egy alomban jelenés letancolt a színpadról a dobogóval át a közönség közé. Illetve a puukom feje felett jártak bolordító láncokat.

Mikor a táncnak vége volt és a csábos pillantású nímák visszalejtették a színtalca mögé, dróingés fogta el az embereket és meg egyszer megújultak. Évának eme 16 szép lányá meg később is mutatkozott különböző táncokkal az előbbi sorrend szerint. Most már értettem, hogy miért várnak odakint az autók hosszú sorát és miért kei el minden talpalattányi helyi mered-drága árt.

Iyessni kell ide. Ez a nép nem tördök a multtal és nem néz a jövőbe, hanem a mámal él, a jelennek áldozza fiatal életét minden forrásáért. *Hajnal József.*

## Mozgóképszínház

Jó idő esetén  
a Kertmoziban

Pénteken és szombaton  
12/7 és 9 órakor

Harry Piel  
a halál ösvényén.

Bravúros kalandok  
10 felvonásban.

Heti műsor:

Csütörtök: Segítség Rin-Tin-Tin.

Péntek-szombat: Harry Piel.

Vasárnap: Damjanák és Gyökon Cirksaa.

Hétfő-kedd: Ország úja és Ma búna miatt.

Elsőrendű minőségű

## TÚZIFA

nagyan és kicsinyben  
állandóan kapható

## Reich Vilmos és Társa

fatelepen, Szeged út  
(Sertésfalom mellett)  
Telefon 126

\* Varrógép javításokat szakszűben, gyorsan és olcsón eszköl a Singer Varrógép Rt., Kecskeméti, Nygkőrös-utca 7.

Lapunkat naponta kiadva olvassék figyelemmel. Vajta ki ezen utalványt és gyűjtse össze. Tizenöt drb. utalványért bárkinek ingyen költünk egy apróhirdetést.

200. lapszám.  
**Apróhirdetés-utalvány.**  
15 darab utalvány eladható a Kecskeméti Lapok kiadójának (Kötevény-köri) bárkinek ingyen közt egy 15 sorból álló apróhirdetést.  
Érvényes: 1926 nov. 10-ig.

— **Alföldi lovaregylet megalakításának** terve merült fel a vasárnapi lövész szept. sikerének hatásaként. Az alakuló egyesület a lövészései felállítását és a lovasport művelését tűzte ki célul. A folyó maiban levő megbeszélés szerint Kecs-kemét székhelyen s a szomszédos városok bevonásával alakul meg az egyesület, amely évenként más-más városban rendezné meg versenyét. A rendezendő versenyeken felhasználják a vasárnapi versenyen szerzett tapasztalatokat s a közönség kényelmére tribünöket fognak építeni. — Értésülőnk szerint a szomszédos városok érdeklődésel karolják fel a tervet, amely a helyi érdekl. k. burgó munkája folytán rövidesen valósággá lesz.

— **A kecskemétek felénye a város közti tenniszversenyek.** A Kecskeméti mozdonyi tenniszterméköknek tegnap tartották meg a Vigadó mögötti pályán. A verseny igen szépen szerepelt a kecskemétek, úgyhogy az első négy hely közül a monoriak csak egyet tudtak nyerni. Az eredmény s következők: 1—2 Semerey Miklós és Sztintha István, 3 Gaál Desz, 4 Dabassy Odón (Monori). A döntő mérkőzés az első és második helyért a sötét ség miatt nem sikerült befejezni. Szombaton délelőtti folytatják. A páros meghívás versenyben: S. Semerey—Tilczér-ptr (Kecskeméti) fölényesen győzött. A Hírköz—Dabassy-pár (Mono) fölött.

— **Felhívás a nyugdíjasokhoz.** A kecskeméti nyugdíjas tisztviselői vezető sége felhívja azon nyugdíjasokat, akik Rákóczi ny. fősipannal történt megbeszélés-jelen voltak, hogy f. h. 11-én, szombaton délután 4 órakor igen fontos ügyben oxvellendő jelenjenek meg az Oxollégiumban levő helyiségben.

— **Közönetnyilvánítás a lapjaimmal írt. hírközégtől.** A lapjaimmal írt. hírközégek ezúton is közönetelt mond dr. Borodai József fölényesen drámák, valamint Székely Jenő énekgyűjteményének az alatti állók karnak a templomfelavatási ünnepélyen kifejtett fáradságtalan tevékenységéért. Kődön közönetelt nyilvánt. Feldstein Zsigmond úrnak, aki a templomban levő örökmenes adományozásával nevét felejté helyére név felte.

— **Iskolába be nem íratott iparosanok.** Az iparosanok beírására szept. 1—4-ig kiűzött határideg 97 fiú és 10 lányosanoc nem íratók be a munkaadók. Minthogy szigorú műszert rendelt követelt meg, hogy az összes iparosanokat a rendszer időben be kell írattatni, mégis egyes munkaadók teljesen figyelmen kívül hagyják a lövész rendelkezéseit. Ez a körülmény az iskola működését is hátráltatja. Minden felülésség a kötelezettségek elhanyagolós mesterekre hárának, akiknek példás m. büntetését képte az ipariskola felügyelő bizottsága. Új tanulók beírására kedd és péntek délelőtti 10—12 óráig írtentik.

— **A KTE pénteken este 8 órakor az Othon bűfihelyiségében rendkívül fontos ügyekben választmányi ülést tart.** Az összes tagok megjelenését kéri az elnökség. — A KTE futballcsapatszálya pénteken este fél 8 órakor a Szolnoki MÁV mérkőzésére való előkészítés körülményeinek megbeszélésére az Othonban ülést tart.

— **Ingatlanforgalom.** B. Farkas Antal máriahelyi 405 négyzetű szőlőjét megvette Csaplar László és neje Kocsák Mária 0.250.000 koronáért. — Almási Sándorné Szabó Zuzsanna bugaci 93 hold földjét megvette Keszeli András és neje Tarjánfy Luca 600.000.000 koronáért.

— **Nyelvintőanyagok a fű felsőkereskedelmi iskolában.** A fű felsőkereskedelmi iskola tanári testülete elhatározta, hogy az iskoláit megnyitásával kapcsolatban nyelvi intőanyagokat nyit hőlgyek és urak, továbbá mindkét nemből fűlésség részére. A tanítás szaktanárok vezetésével, intőanyagként heti 2—2 órában történi 10—10 részvevőből álló külön kezdő és haladó csoportokban. Szeptember 15-én a következő intőanyagok nyílnak meg: Magyar helyesírás intőanyag. Angol kezdő és haladóintőanyag. Francia kezdő és haladóintőanyag. Német kezdő és haladóintőanyag. A részvételi díj intőanyagként havi 6 pengő (75.000 korona). Vágyon talan köznyelviselők és azok gyermekei, ha köznyelviselők bizonyítványt rendelkeznek, csak a díj felét, havi 3 pengőt fizetnek. Jelenkezni lehet szeptember 15-ig I. ker., Kisfaludy utca 18 szám alatt délután 4—5 óra között, azomú a délelőtti órákzömbben az intézet tanári szobájában, Jókai utca 4, földszint.

— **„Az Anker” Általános Biztosító R. T. főigynöksége iradott nyitott városunkban.** Városunk fejlődésében örvendetes eseményt jelent, hogy az 1858 ban alakult „Az Anker” Általános Biztosító Részvénytársaság, melynek az egész világon fióktelepei vannak, Kecskeméten is IV. Rákóczi út 22 sz. a. (Fülrann-palota) fióktelepet létesített. A fiók reprezentánsa Tomassay István nyug. rendőr főtanácsos, míg titkároknak Hlász Ferenc és Futó Imre helybeli lakosokat neveztek ki. A főigynökség működési f. é szeptember hó 12-ik napján kezd meg.

\* **Heylesen cselteklik, ha varrógép, lú, olaj- és fonalszükségletünk nálunk fedezli.** Singer varrógépalkatrészek elismert a legjobbak! Singer varrógép fióküzlet, Kecskemét, Nagykörút utca 7.

— **Kettős öngyilkosság** A lélegyzhár rendőrségnek az ügyészege érkezelt jelentése szerinti tegnap este Féléghyázán két öngyilkosság fordult elő. Körtösi József 23 éves gazdálkódó felakasztotta magát és meghalt. Hgyi Piros 16 éves idartársbeli pedig ismeretlen méreggel megmérgezte magát és meghalt. Mindkét öngyilkosság ügyében megadja az ügyesség a temetési engedélyt.

## RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 szeptember 9. Csütörtök.

Budapest 503 515: A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye Komor Vilmos karmag vezényel. 1. Weber: Preciosa. Nyitány. 2. Bizet: L. Ariostem. — suite 3. Haydn: Sinfonia D-dúr. 7.00: Dr. Weingner Vince nemzetközi jogtudományi előadása. — Szárzföldi hadiügy. 8.00: —Náni: Népszimű 3 felvonásban. Irta Follinus Aurél.

A legelő-**RÁDIÓ**-vevőkészülékek és kételesek összes alkatrészek, legelőből beszerzési forrás **Klein M. cég**nél, Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében).

Külföldi műsor:

8.00 Brno 221 Katanazene. Oslo 382 Hangverseny. Prága 3055 Hangverseny. Bécs 531 Népdal-est.

8.30 Berlin 504 Kamarazene-est. Bern 435 Hangverseny. Varsó 480 Hangverseny. 8.45 Zgráb 350 Állat-est.

Felőlés szerkesztő: dr. Szabó Ambrus. Laptalajános és kiadó az Elő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság.

## HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

**Önkéntes árverés.** Gyulay örökösök tulajdonát képező UV, Árok-utca 41. számú ház, mely áll 4 szoba, 2 konyha, pince, istálló és több melléképítség, kb. 100 négyzetes árverésen szept. 10-én d. e. 11 órákor eladták a fenti szám alatt. Az árverési feltételek megaladóttak UV, Bántfi utca 7. alatt az örökösök. Az árverésen az árverezőknek a kiállítását írti százelektől bantánpénzt le kell tenni az árverés kezdete előtt.

**Eladó** Városföldön Gátéri földben Biskopai-úton 71-a hold új fekete föld. Érkezni lehet Sétátér-u. 4. sz. a. Únyi János tulajdonos.

Csongrádi-utca 50. sz. alatt **Eladó ház.** Vétel esetén azonnal elfoglalható. Érkezni lehet Károlyi-utca 9. sz. alatt a tulajdonosnál.

**Eladó családi ház.** MIKLOVICS TELEPEN, 300 négyzetű földzöldség kerttel, jó víziróvítással. Érkezni lehet Miklovics Ferenc fűszerüzletében, Bethlen-város 32.

**Eladó szőlő.** Beretvás-telepi megálló-út, felszerésben karos szőlő, kitűnő új épülettel és kapuzással, kerttel, kúttal, eladó. — Érkezetheti dr. Markó Imre ügyvédnél, Rákóczi-út 2. sz., vagy a tulajdonosnál, Sarkantyú-utca 21. sz.

**Szegedi-út 20. számú ház** sürgősen eladó. — Bővebbet a hiteltudjainosnál ugyanott.

**Eladó ház, föld és szőlő.** VI. ker., Zsindor-utca 114—116. számú ház, Csaktörnyán 1 hold szőlő a Mükert mellett, Borsáskörzön 3 hold föld, Talfaján pedig 2 és negyed hold föld eladó. Érkezni lehet Csongrádi-út 2. szám alatt Föz Sándorné és Jókai-utca Föz János sztygádnál.

**Eladó szőlő.** Belső Ballószögben 7 hold föld a Jókárokban levő szőlő eladó. Érkezni lehet Únyi Jánosnál, Sétátér-utca 4. sz. a.

**Eladó** Külső Ballószögben Fábán-telek 3 hold szőlő, fél hold veteményes kerttel, jó gazdasági épületekkel. Érkezni lehet az örökösökkel Zölduta-utca 9. és Széless János fűszerüzletében. (Vásári-utca)

## ADÁS-VÉTEL

**Frisz töltésű ásványvizek,** lópor, sörét, valamint serti- és baromfi-fészék elteni szer kapható Nyirady László cégénél.

**Vízszelárusítók figyelemre** ajánljak jutányos árú laborainkat, kivisítőn lótt pálmáinkat hához szállítva, kölcsön hordóban. MERKUR RT., Bethlen körút 10. Vasúti sétaterfél szemben.

**Kerítésoszlopnak való akácfá,** erős tűrés, 4—5 m. hosszú, 20—30 cm. vastag 16 db és 2 dbb erős, kütágasnak való akácfá eladó Nagy Mihály szőlőbirtokosnál, VI., Zölduta-utca 106.

**Ferrikalapotok, rözösáru** és iskolás gyermeknek keltő árú rendkívül olcsón vásárolható a László Áruházban.

**Egy használt fűszerüzletberendezés** juttanyo: áron eladó UV, Bethlen-város 42. sz. a.

**Eladó** egy Jókárokban levő Schöberl fele egy Hatszáz ezer koronáért. Cim: Villány-telepi városi kútlak 33. szám.

**Nagyforgalom darálómalom** szivógát-motorral eladó. Cim a kiadóban.

**Bort** állandóan legmagasabb napl. áron vásárolásról és viszonteladásról juttányo áron ad el Izakovits Mór bukkerségéket, Bem-utca 8. sz.

**Mosdóüst és ústház** taktaron Kók Mihaló részvénytársaság. Kecskemét, Hoffmann János-utca 2. szám.

**A nagy divat a gyöngy!** Tomor francia gyöngyörök nagy választékban Golein János és Fianál, Népmunka-palota.

**Farkaskutya kőlykök** faliszitványból készült, 50 db alatt Gyermekmenhely mögött.

**Hullás aímát** egész nap átveszünk legmagasabb napl. áron. Dobó István-ut. 1. szám. Ress ház.

**Hullásalma** vásárlási útja megkezdött öv. Almássy Jánosé és Társai gyümölcskereskedő III, Belső Széchenyi-utca 14. szám.

**Eladó** fekete nyilászó vászon kanapé, poliúrós ággy és pótágyak, III, külső Széchenyi-utca 17.

## LAKÁS-ÜZLET

**Egy, vagy kettőszobás** bútoroztatást igényelőknek iródnak. Szives ajánlatokat: Pénzügyi igazgatóság. Építési irodába kérik.

**Kiadó bútorozott szoba.** Csóka-utca 22.

Magános úrnő **iskolásléányt vagy hivatalnoknőt** keres lakótársul. Burga utca 12.

